

Närvarande:

Joakim Pedersen (kassör, ledamot)
Malin Breet Schmid (sekreterare, ledamot)
Magnus Ekberg (ledamot)
Jessica Svenvik (suppleant)

Frånvarande:

Helena Averbo (ledamot)
Jalel Cheffi (ledamot)
Anders Berglund (suppleant)

För kännedom:

Extern revisor Richard Nygren, intern revisor Britt Engdahl, övriga medlemmar.

FORMALIA

§ 1a **Öppnande av mötet:** Vi öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 1b **Val av mötesordförande:** Joakim valdes till mötesordförande.

§ 1c **Val av mötessekreterare:** Malin valdes till mötessekreterare.

§ 1d **Godkännande av kallelse:** Kallelsen till mötet godkändes.

§ 1e **Godkännande av föredragningslista:** Föredragningslistan godkändes.

§ 1f **Godkännande av föregående protokoll:** Protokoll 1 (konstituerande) är godkänt och 2 bordläggs, protokoll 3-7 är godkända.

ÄRENDEN

§ 2 Möte med poolgruppen

Innan styrelsemötet kunde de som ville i styrelsen vara med och delta i ett möte med poolgruppen. Malin och Joakim deltog och träffade Peter Andersson och Helene Barle i poolgruppen. Vi kom överens om att sammanställa en arbetsbeskrivning vad som förväntas av poolgruppen och att informera poolgruppen inför städdagar. Vi diskuterade även eventuell arvodering för städning av poolhuset. Vi fick även information om att poolhuset nyttjas av diverse hantverkare i området. Styrelsen måste därför informera i nästa nyhetsbrev att det inte är ok att låna ut poolhusnycklar till sina hantverkare utan poolhuset är till för alla boende i området.

§ 3 Agenda extra stämma

Vi diskuterade vilka punkter som ska stå på agendan inför extrastämman. De punkter vi tog upp som förslag var:

- Valberedningens förslag/välja in ordförande, kassör, ledamot
- Tredygnspareringen
- Budget
- Underhålls- och förnyelseplanen
- Placering av bråte och motorcyklar i gångarna som utgör en olycksrisk och förhindrar framkomlighet för t.ex. utryckningsfordon.

§ 4 Möte med NCC

Joakim har träffat NCC och gått igenom vad i området som är vårt och vad som tillhör kommunen. NCC kommer röja upp på de grönområden som tillhör kommunen.

§ 5 Nästa möte

Beslutas på mail.

§ 6 Mötet avslutas

Mötesordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Malin Breet Schmid
Box 6001, 187 06 Täby

Justeras

Joakim Pedersen
www.midgardsradhussamfallighet.se